

2014烟台春季汽车展 暨文化节4月10日隆重启幕

专刊记者 张辉

26日，记者在烟台汽车文化节组委会采访了解到，一年一度的烟台春季汽车展暨文化节将于4月10日隆重启幕，本次展会时间为4月10日-13日(共4天)。

2014烟台春季汽车展暨文化节组委会负责人刘晓向记者介绍：本届车展将以“蓝色·畅想·未来”为主题，六个展馆同时开放、众多知名品牌齐聚亮相，以展示众多汽车品牌为亮点，以繁荣汽车市场为宗旨，全力打造烟台汽车文化节品牌，拉动汽车会

展经济，提升烟台城市影响力，为烟台市及周边地区广大民众、各大参展商、媒体及各行业人士之间，提供广泛交流的平台。

更多精彩活动，敬请关注！

欢迎登录展会官方网站<http://www.autoyantai.cn>

展会地点：烟台国际博览中心(莱

山区港城东大街309号)
主办单位：烟台市人民政府
承办单位：烟台市芝罘区人民政府
烟台市工商业联合会
烟台汽车文化节组委会
新浪微博@烟台汽车展
微信平台：烟台国际车展



放“野”鲁东 传“帝”爱心

烟台大成鸿远斯柯达捐助心生元儿童成长培训学校



斯柯达为孩子们准备的礼物

专刊记者 张潇匀

近日，由斯柯达爱心车友发起的“放‘野’鲁东 传‘帝’爱心”活动来到了烟台，烟台大成鸿远斯柯达携手中国平安保险，为烟台心生元儿童成长培训学

校的孩子们送去了他们的一份关爱。

早晨7点半，参与此次活动的车友、媒体以及斯柯达的工作人员就齐聚烟台大成鸿远斯柯达4S店内，整装待发。在经过一阵忙碌地搬运后，车友们协助4S店的工作人员们将早已准备好的捐助物品搬上了车。

其实，早在这次活动之前，大成鸿远斯柯达4S店的总经理就打算发起这样一个关注自闭症儿童的活动，不是为了宣传企业形象，而是为了通过这样一个活动，让社会上的人们关注到有这样一群孩子需要帮助，希望更

多的人能够参与到公益活动中来，献出爱心，帮助那些需要帮助的孩子们。

在心生元儿童成长培训学校，大成鸿远斯柯达的姜经理将用心准备好的礼物送给了孩子们，这些礼物包括60套学习用品和10个档案柜。大成鸿远斯柯达的邵经理告诉记者，这些礼品都是充分征求了学校的需要之后准备的，学校有50个孩子，于是学习用品准备了60套，而档案柜是为了帮助学校建立档案室而专程准备的。

孩子们用他们用心的表演回报了这次爱心的捐赠。3个简



斯柯达车友与心生元儿童成长培训学校师生合影。

单的节目却不知道这些孩子付出了多少汗水来练习。看到这些孩子笨拙却认真的表演，在场的车友、媒体以及工作人员都红了眼眶。

离开心生元儿童成长培训学校的时候，大成鸿远斯柯达的

邵经理表示，他们会持续关注自闭症儿童，同时，他们也向社会各界人士倡议，献出自己的一份爱心，关注、帮助这些孩子们。

编辑：张潇匀 美编/组版：孙雪娇



荣威W5跨领域专业SUV

荣威W5
跨领域专业SUV

● 限量特购

● 二手车置换补贴10000元

清库计划
14.98万起

● 贷款30期0利息



每条路都可能成为传奇 每个人都可以成为英雄 什么都可以跨越除了底线

开发区店：开发区衡山路19号 机场路店：机场路168号大成院内 销售热线：6116611 3480111